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Вступ
Серед багатьох проблем сучасності однією із центральних є проблема майбутнього. Усі, хто живе сьогодні, будують світ майбутнього, світ XXI століття. Яким він буде? Що дасть людству?
Основою наукового передбачення є пізнання об'єктивних внутрішніх зв'язків предметів і явищ, законів, що розкривають цей внутрішній, істотний і сталий зв'язок явищ і конкретних умов їхнього існування. Все це дає змогу в процесі пізнання переходити від відомого до невідомого, від минулого і сучасного до майбутнього. Якщо закон розвитку якогось явища (процесу) відомий, то, вивчаючи дане явище (процес), ми можемо не тільки констатувати його теперішній стан, а й зробити висновок про напрям і характер можливих змін.
Актуальність проблеми прогнозування в наш час зумовлена такими чинниками. 
1. Ускладнились процеси розвитку суспільного життя. 
2. Значно розширились обсяг і масштаби прогностичної діяльності, кількісна і якісна багатоманітність об'єктів прогнозування. 
3. Зросла соціальна, економічна, екологічна, інформаційна цінність прогнозів. Ставши надбанням суб'єктів управління і планування, прогнози активно впливають на сьогодення, допомагають запобігати або зводити до мінімуму небажані наслідки розвитку тих чи інших процесів у майбутньому. 
Ступінь наукової розробки проблеми. Футурологія – даний термін цей запропонував у середині XX ст. німецький соціолог О. Флехтгейм, який емігрував до США. Футурологію він тлумачив як «філософію майбутнього».
Елементи науки про майбутнє - футурології - отримали свій розвиток ще в стародавньому світі (наприклад, пророкування Фалесом сонячного затемнення в 585 році до н.е.). У міру збагачення знання все частіше і частіше передбачалися (і збувалися) події або явища, які неминуче відбудуться.
Спроби визначити обриси соціальної організації суспільства майбутнього робили ще мислителі пізнього Середньовіччя — Т. Мор, Т. Мюнцер, Т. Кампанелла, великі соціалісти-утопісти — Ш. Фур’є, А. Сен-Сімон, Р. Оуен.
Дослідження проблем майбутнього розглядалося в працях таких вчених, як З.Бзежінскій, Г.Кан, Р. Арон, Б. де Жувенель, Ж. Фурастьє, Д. Белл, Е.Тоффлер, Ю.Гальтунг, Дж.Форрестер, Д.Медоус , Р.Хейлбронер, Е.А.Араб-Огли, І.В.Бестужев-Лада, А.М.Гендін, В.В.Косолапов, В.А.Лісічкін і ін.
Об’єктом дослідження є футурологія як науковий напрям.
Предметом дослідження є головні ідеї та основні етапи розвитку футурології.
Мета і завдання роботи:
1. Визначити провідні ідеї футурології – галузі політичного прогнозування.
2. Дослідити основні етапи розвитку науки футурології.
3. З’ясувати місце й роль політичного прогнозування і футурології в політичних процесах українського суспільства.
Методи дослідження. Під час написання роботи були використанні наступні методи: метод аналізу літератури вітчизняних авторів для написання роботи на обрану тему, порівняльний метод, логічний метод, метод узагальнення був використаний для узагальнення всієї роботи у висновках, системно-структурний метод, описовий метод використовувався для загального уявлення та розуміння заданої теми, метод систематизації наявного теоретичного та практичного матеріалу, історичний метод. 
Структура даної роботи.  Дипломна робота складається зі вступу, двох розділів, висновків до кожного розділу та висновки загальні, списку використаної літератури.
Проблема майбутнього — складна і багатогранна. Крім теорій, які виникають в рамках так званих ортодоксальних напрямів, з’явились альтернативні ідеї суспільного розвитку. У них наголос усе більше переноситься з відносин між людьми і багатством, на відносини між людьми у найширшому розумінні. Це концепції «якості життя», «етики розвитку», «екорозвитку», «соціального розвитку». Вони включають не лише економічні, а й соціальні, політичні, психологічні та інші аспекти.

Висновки
Для органів політичного управління мати науково обґрунтовані прогнози означає передбачати хід політичних подій і відповідно вчасно реагувати на небажані ситуації, підвищувати ефективність управління та контролю. Звичайно, для того, щоб передбачити певну подію, зуміти достовірно описати те, що може відбутися, необхідно виконати безліч умов, що видається надзвичайно складним в умовах невизначеності, нестабільності сучасного політикуму. Тим не менш, постійне прагнення до передбачення можливих наслідків прийнятих політичних рішень є невід'ємною частиною політичного життя.
Надійність та зваженість прогнозу визначається розвиненим методологічним апаратом і досягненнями теорії прогнозування. Підвищити якість політичного прогнозу, збільшити ступінь достовірності та надійності цілком реально завдяки використанню наукових методів прогнозування.
Найчастіше у політичному прогнозуванні використовується метод колективної експертної оцінки, колективна генерація ідей («мозкова атака»), дельфійський метод, побудова сценаріїв, метод імітаційного моделювання, методи прогнозної екстраполяції, морфологічного аналізу. В цілому наукове прогнозування спирається на об'єктивні закономірності, логіку, якісну інформацію, математичні методи. У межах відповідних досліджень сьогодні постійно вдосконалюються наукові засоби, які слугують підвищенню обґрунтованості прогнозів.
Таким чином, викладений аналіз дозволяє зробити такі висновки:
По-перше, політична система будь-якої держави не може розвиватися без передбачення, прогнозування майбутнього. Чим вищий рівень розробки прогнозів, тим більш високу результативність має політичне управління суспільством. Без вміння передбачати хід та розвиток політичних процесів не можна забезпечити стабільність розвитку та функціонування політичної системи в цілому, сприяти її адаптації до внутрішніх та зовнішніх змін.
По-друге, політичне прогнозування є не тільки засобом визначення майбутніх явищ та подій, але й важливим інструментом управління політичними процесами, масовою свідомістю та поведінкою. Прогноз у політиці не тільки «передбачає» певну політичну подію, але й стає фактором її настання або відвертання. Вивчення проблем політичного прогнозування дозволяє підняти рівень достовірності прогнозів і, отже, підвищити керованість політичної системи.
По-третє, дослідження політичного прогнозування мають перспективу подальшого продовження і розвитку. Перед науковцями стоїть безліч питань, які потребують нових підходів вирішення. Серед них можна виокремити такі, як розробка теоретико-методологічних принципів складення прогнозів, вплив прогнозування на політичні процеси та інститути, масову свідомість, роль прогнозування в прийнятті політичних та державно-управлінських рішень і багато інших проблем, від вирішення яких залежить побудова ефективної стратегії і тактики політичного управління.
Державне прогнозування економічного, соціального і політичного розвитку трактується вітчизняним законодавством як науково обґрунтоване передбачення напрямів розвитку країни, окремих галузей економіки або окремих адміністративно-територіальних одиниць, можливого стану економіки та соціальної сфери в майбутньому, а також альтернативних шляхів і строків досягнення параметрів економічного, соціального і політичного розвитку [8, C. 342]. 
Прогнозні та програмні документи економічного і соціального розвитку розробляються на основі комплексного аналізу демографічної ситуації, стану використання природного, виробничого, науково-технічного та трудового Нова парадигма, випуск 126 158 потенціалу, конкурентоспроможності вітчизняної економіки, оцінки досягнутого рівня розвитку економіки і соціальної сфери та з урахуванням впливу зовнішніх політичних, економічних та інших факторів і очікуваних тенденцій зміни впливу цих факторів у перспективі. Показники прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку є орієнтиром для розроблення суб'єктами підприємницької діяльності власних прогнозів, планів, бізнес-планів та інших документів[8, C. 342]. За сучасних умов нездатність прогнозувати означає нездатність реформувати [10, C. 8], а тому політична еліта і керівництво у своїх діях мають спиратися на науково обґрунтовані прогнози задля подолання кризових явищ в процесі європейської інтеграції і реформування українського суспільства. 
Ця спроба структуризації теоретико-методологічних основ політичного прогнозування зорієнтована на забезпечення оптимізації процесів політичного прогнозування в Україні на науковому і державному рівнях. Від рівня політичного прогнозування залежить ефективність планування і управління за нинішніх складних суспільних умов. Політичне прогнозування покликане бути елементом системного вдосконалення українського суспільства, виступати запорукою подолання кризових явищ і відповідно, негативних наслідків у всіх сферах суспільного життя.
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